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Eniinando a aprender
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1- Aplique a operagao inversa da adigao. Siga o modelo.

4+2=6 a) 2+3= c)14+ 15 =

6-2=4

2- José comprou uma lata de tinta de 5L para pintar uma parede. S6é que falta
pintar as outras 3 paredes.

a) O que esta sendo medido?

b) Que unidade de medida foi utilizado?

c) Quantas latas d tinta José ira comprar para pintar as trés paredes que
restam?

3- Decomponha 0s numeros abaixo:

a) 2.764 =

b) 980 =

c) 4.023 =

4- Escreva 0 que se pede:

a) dois numeros pares com trés algarismos :

b) trés numeros impares com quatro algarismos :

5- Escreva como se |é:

a) 16.987 =

b) 561 =

c) 256 =
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